



Бывший сотрудник прокуратуры признан виновным в совершении коррупционных преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего мужчины, до 03.12.2019 занимавшего должность заместителя прокурора Левобережного района города Воронежа. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в 2018 году сотрудник прокуратуры мошенническим путем приобрел право собственности на земельный участок по улице набережная Максима Горького города Воронежа, находившийся в государственной собственности, общей рыночной стоимостью свыше 3,6 миллионов рублей. Кроме того, он получил взятки от поднадзорного органа – управы района путем проведения на указанном земельном участке за счет бюджета земляных и строительно-монтажных работ на сумму 148 тысяч рублей, а также от коммерческой организации в виде поставки бетона на сумму 147 тысяч рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Максим Гуров рассказал, что на предварительном следствии бывший сотрудник прокуратуры вину не признавал. Несмотря на это, следственными органами СК собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность должностного лица к инкриминируемым деяниям.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 290 тысяч рублей. Также осужденный лишен права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительными полномочиями в органах прокуратуры РФ и других правоохранительных органах, сроком на 4 года. Осужденный лишен классного чина «старший советник юстиции». Приговор не вступил в законную силу.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1826764>